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Indicaţii pentru punctaj
− Fiecare exerciţiu aduce cel mai mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte. 
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii. 

Nr. 
ex. Soluţia Punctajul

1. a) este scrisă cu scopul de a fi prezentată pe scenă
c) apar indicaţii de regie
d) se dezvoltă un conflict dramatic

Trei răspunsuri corecte - 
1 punct

2. 3. prefaţă Răspunsul corect -
1 punct

3. b) paginile în care apar numele respective Răspunsul corect -
1 punct

4 b) Acţiunile exprimate de verbe nu redau fapte reale, ci personificări subiective Răspunsul corect -
1 punct

5 ancora; oceanul Două răspunsuri corecte -
1 punct

6 a) copii
b) copii
c) Copiii

Trei răspunsuri corecte -
1 punct

7 El era dus cu gândurile. Se uita şi nu vedea, tot da cu nuiaua în apă şi nu ştia ce făcea. Textul complet scris corect -
1 punct

8 Dimineaţa este bine în pădure. Soarele luminează, se găsesc flori şi îţi vine să strigi şi să cânţi:
- Te salut, soare, şi frumoasă primăvară!

Textul complet scris corect -
1 punct

9 c) Alex s-a dus la vecinii săi. Răspunsul corect -
1 punct

10 a) Crăiasa din poveşti
Mihai Eminescu

Două răspunsuri corecte -
1 punct

11 b) infinitiv Răspunsul corect -
1 punct

12 1. - c);   2. – d);   3. – e);   4. – b);   5. – a) Trei sau patru răspunsuri corecte - 
0,5 puncte
Cinci răspunsuri corecte -
1 punct

13 a) latină Răspunsul corect - 
1 punct

14 d) trei Răspunsul corect -
1 punct

15 1.  completivă directă
2.  atributivă
3. completivă directă
4. atributivă 

Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte
Patru răspunsuri corecte -
1 punct

16 c) descrierea Răspunsul corect -
1 punct

17 b) epitet Răspunsul corect -
1 punct

18 b) baladă cultă Răspunsul corect -
1 punct

19 d) 1
c) 2.
a) 3.
b) 4.

Trei răspunsuri corecte -
0,5 puncte
Patru răpsunsuri corecte -
1 punct

20 - bujor de copilă
- sprintenă ca o căprioară
- guriţa ei un fagur de miere
- ochii străluceau ca focurile

Patru răspunsuri corecte -
1 punct
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Note:

1.	 Nu se recunosc răspunsurile şterse şi corectate.

2.	 Nu se recunosc răspunsurile scrise doar cu creionul. 

3.	 Nu se recunsoc răspunsurile în care se întrebuinţează prescurtările doar în cazul în care în exerciţii se 
cere cunoaşterea prescurtărilor.

4.	 Se recunosc răspunsurile scrise cu litere de tipar, în cazul în care nu a fost strict cerut ca răspunsul să fie 
scris cu litere de mână. 

5.	 Se recunosc răspunsurile în care există greşeli ortografice, dacă în acele exerciţii nu se examinează 
cunoaşterea regulilor ortografice. 

6.	 Se recunosc răspunsurile în care elevul a răspuns corect, însă răspunsul corect l-a marcat altfel decât cum 
a fost prevăzut (de ex. cuvântul sau textul l-a subliniat, dar trebuia să fie încercuit, a tras o linie peste literă, 
dar trebuia să o încercuiască).




